プラザ　出店するにあたっての注意事項
利用にあたっては下記のことを遵守してください
記
● 複数の出店者があるため安全に充分留意し、近隣の方の迷惑にならないこと。
● 販売した容器・落ちた食材及び生ごみ等を回収し使用前の状態に戻すこと。
● 利用客とのトラブルがあった場合は誠意をもって対応すること。
● その他、事務局の指示に従うこと。

【衛生面】
・衛生面には十分気を付けて、食中毒等の事故が無いようにすること。
・県の新型コロナウイルス感染拡大予防ガイドラインをよく読み遵守すること。

【事故・物損等】※必ず事務局にご報告下さい。
・プラザの設備や器物を出店者の不注意や事故等で破損させた場合には、各自の責任により弁償していただきます。搬入出や出店中の作業には充分注意をすること。　
・会場内の事故（車輌事故含）人身物損や盗難等の事故に関しては、事務局は一切の補償を致しません。すべて自己責任・当事者間の責任となりますので注意すること。

【発電関係】
・発電機が必要な場合は各自で用意すること。
・プラザの電気を使用する場合は（外電源使用）１００V・１５００Wです。
※現在は無料にてご使用できますが、今後は使用料が発生する可能性があります。
・発電機を使用する場合、携行缶による現場での給油は原則禁止。必ず事前に満タンにしてから搬入すること。（引火事故防止のため）

【水道関係】
・トイレ及び給湯室等に油脂類や廃棄物を捨てることは厳禁とします。
（使用済の油や水は各自持ち帰ること　敷地内に廃棄は厳禁）
